IMP"s-Tabelle fiir "freies Spielen” Differenz in Punkten zum tat- §Das ergibt |
sachlichen Ergebnis an IMP's |

Die Achse mit Aufgrund der 0-10

mehr Bildpunkten gemeinsamen | 2040
hatte eine gemein- Punkte hatte ein . 50-80
same Bildpunkit- Ergebnis erzieit i 90-120

tarke von: werden sollen von 130-160

Summe Bildpunkte in Nicht 170-210
fiir das Paar Gefahr 220-260
bis 20 0 270-310
21 i 50 320-360
22 ~70 370-420
23 110 430-490
24 200 500-590
25 300 6500-740
26 | 350 750-890
27 400 900-1090
28 430 1100-1290
29 460 1300-1490
30 490 15001740
31 600 1750-19%0
32 700 2000-2240
33 300 2250-2490
34 1000 2500-2990
35 1100 3000-3430
36 1200 3500-3990
37 bis 40 1400 4000 und mehr




